

# ИГРОМИР

4-7 октября Всероссийская выставка **Игромир** пройдет уже в седьмой раз. С тех пор как выставка переехала в Крокус Экспо число посетителей увеличилось. Вот и в этом году ожидается, что результаты "Игромира-2011" будут побиты. Всего же Игромир займет более 15000 квадратных метров, что тоже является рекордом для выставки.

Главным событием "**Игромира 2012**" будет презентация новой консоли от Nintendo - **Wii U**

. Впервые в России посетители смогут опробовать самую ожидаемую премьеру мира развлечений в комфортных условиях. Вообще стенд Nintendo будет самым большим на выставке. Также японцы покажут стартовую линейку игр на новой консоли (в которую входят такие проекты как ZombiU, Tekken Tag Tournament 2). Все желающие смогут ознакоми́ться с этими проектами.

**Microsoft** же покажет пожалуй самую ожидаемую премьеру года шутер Halo 4, продолжающий легендарную серию и знаменующую возвращение Мастера Чифа. Гости выставки смогут поиграть в первую миссию игры. Также на Игромире 2012 пройдет финальная часть турнира по Halo: Reach среди русских игроков, чьи баталии представляют весьма существенный интерес. Также ожидается финальная часть турнира по Panzar: Forged by Chaos с призовым фондом в **1 миллион рублей**

. В финале будут участвовать такие легендарные команды как **Natus Vincere, VirtusPro и zNation.**

Французы из Ubisoft привезут целых две грандиозные премьеры. Все желающие смогут ознакомиться с боевиками ***Far Cry 3*** и ***Assassins Creed 3***.

Крупнейший издатель игр в России "**1С-СофтКлуб**" привезет сразу с десяток многообещающих проектов, которые выйдут в этом и следующем году. Среди них продолжение походов Лары Крофт в новой части серии Tomb Raider, шутер Dishonored, файтинги Tekken Tag Tournament 2 и Street Fighter X Tekken, шутеры DUST 514 и Lost Planet 3. Также нас ожидает Resident Evil 6 в котором сойдутся главные герои предыдущих частей Леон и Крис. Ну и наконец для поклонников стратегий Sega представит Total War: Rome 2, а поклонники хоррора смогут насладиться Aliens: Colonial Marines.

Главное же нововведение "**Игромира 2012**" это отдельная часть выставки названная "Семейный павильон". Там будут показаны проекты для всех возрастов (даже для самых маленьких посетителей выставки). А родители насмотревшись "детских" проектов могут оставить малышей под присмотром в детской зоне и осмотреть более "взрослые" проекты.

Таким образом Игромир доказывает, что он главное событие года в индустрии развлечений уже **7** раз. Нас ждет много интереснейших проектов, событий и конкурсов. До встречи на Игромире!